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ŠOLA ZA STARŠE  V ŠOL. LETU 2025/26 

OBVESTILO IN VABILO 
 

Spoštovani starši!       
Pod okriljem Zdravstvenega doma Medvode in s pomočjo Občine Medvode delujemo kot akcijska skupina na 
področju primarne preventive, in sicer kot Iniciativa za duševno zdravje otrok in mladostnikov. Starši imajo možnost, 
da pridobijo nova znanja in izkušnje za vzgojo otrok. Organiziramo predavanja in delavnice za starše vrtčevskih in 
šolskih otrok. V tem šolskem letu bomo organizirali več predavanj, ki bodo izvedene na različnih osnovnih šolah.  O 
predavanjih vas bomo sproti obveščali.  

Vabimo vas na 3. predavanje in delavnico naslovom 

»Razvijanje senzornih spretnosti«, 

ki bo v soboto, 7. 3. 2026, od 9.00 v 

Klubu Jedro v Medvodah. Predavanje in delavnico bo vodila Urška Ložar. 

Urška Ložar je delovna terapevtka, z bogatimi izkušnjami na področju senzorne integracije 

Otrokom in mladostnikom pomaga razvijati in izboljševati njihove sposobnosti s 
specifičnimi strokovnimi pristopi. Zaposlena je v Centru za duševno zdravje otrok in mladostnikov. 

Tokrat bo Šola za starše potekala nekoliko drugače, saj se lahko staršem pridružijo tudi otroci. Po 
predavanju, ob 11.30, bo namreč potekala delavnica z naslovom Raziskovanje sveta skozi čute. 

Predavanje in delavnica:  

          

                               
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vljudno vabljeni!   Veselimo se skupnega raziskovanja sveta skozi čute! 

Projekt financira Občina Medvode.             Udeležba je brezplačna. 

Delavnico bo sooblikoval Žiga Miklavc, ki z 
izkušnjami dela v naravi ustvarja varen in 
spodbuden prostor za raziskovanje, sodelovanje 
ter krepitev samozavesti in povezanosti. 

 

Od 11.30 do 13.30 -Izkustvena delavnica za otroke. Otroci bodo skozi igro raziskovali različne 
senzorične kotičke ter preizkušali delovanje vseh čutov. Tipali bodo raznolike teksture, vonjali, okušali, 
poslušali, opazovali barve in oblike ter preizkušali ravnotežje in gibanje in ob tem krepili 
S tem bodo krepili zaznavanje, pozornost, fino in grobo motoriko ter samozaupanje. 

 

 

 

Od 9.00 do 11.00 bo potekalo predavanje in 
delavnica za starše ter pedagoške delavce (brez 
otrok). Delovna terapevtka Urška Ložar, ki 
izvaja senzorno terapijo, bo predstavila pomen 
razvijanja senzornih spretnosti pri otroku ter 
njihovo vlogo pri učenju, vedenju in 
vsakodnevnem funkcioniranju. 

 


